
ESERCIZI SULL’INSIEMISTICA 

 

Esercizio 1:  Dati gli insiemi 















x

x
xA

1

3
log     










2

7
,

2

3
IB        142  xNxC       













 0)3(

500

xexD x  

1. Dire, motivando le risposte, se BA  e DB  ; 

2. Rappresentare sul piano cartesiano gli insiemi AC  e CD   ; 

3. Determinare gli insiemi BC , AD \  e AB . 

 

Esercizio 2: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se AD     e   AB  ;   

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme BD ; 

3. determinare CA ,  DC   e   BD \ .    

 

Esercizio 3: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se DC     e   AB  ;   

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme BA ; 

3. determinare CB , DC   e   DC \ .    

 

Esercizio 4: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se DC     e   AB  ;   

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme BA ; 

3. determinare CB , DC   e   DC \ .    

 



 

Esercizio 5: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se AC     e   DA ;   

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme CB ; 

3. determinare AC ,  CB   e   BA \ .    

 

Esercizio 6: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se AD     e   DB  ;   

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme DB ; 

3. determinare DB ,  CA   e   DC \ .    

 

Esercizio 7:  Dati gli insiemi 
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1. Dire, motivando le risposte, se BA  e DC  ; 

2.  0)3( 2  xxA Rappresentare sul piano cartesiano l’insieme DC ; 

3. Determinare gli insiemi BA , DC , DB \  e CB . 

 

Esercizio 8: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se BA    e   .DC     

2. Determinare CA ,  CB ,  CD \   e   CA . 

 



Esercizio 9: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se CA    e   .DB     

2. Determinare  sul piano cartesiano .AB  

3. Determinare BA ,  DB ,  BA    e   .CB  

 

Esercizio 10: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se BD     e   .DC     

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme CB ; 

3. determinare BA ,  DC   e   .\ BA     

 

Esercizio 11: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se CA    e   .DB     

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme DB ; 

3. determinare BA ,  DA   e   .\ AC     

 

Esercizio 12: Dati gli insiemi: 
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1. dire, motivando le risposte, se BA    e   .DC     

2. determinare sul piano cartesiano l’insieme BA ; 

3. determinare BA ,  DB   e   .\ CD     

 

Esercizio 13:  Dati gli insiemi 
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1. dire, motivando le risposte, se BA  e DC  ; 

2. rappresentare sul piano cartesiano l’insieme AC ; 

3. determinare gli insiemi BA , DC , BD \  e AC . 

 

Esercizio 14:  Dati gli insiemi 
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1. dire, motivando le risposte, se BA  e DC  ; 

2. rappresentare sul piano cartesiano l’insieme AC ; 

3. determinare gli insiemi BA , DC , BD \  e AC . 

 

Esercizio 15: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se BA    e   .BC     

2. Determinare  BA    e   .CB  

3. Determinare BA    e   .CA  

 

Esercizio 16: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se BA    e   .CB     

2. Determinare  BA    e   .CB  

3. Determinare BA    e   .CB  

 

Esercizio 17: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se AB     e   .BC     

2. Determinare  BA    e   .CB  

3. Determinare BA    e   .CB  

 

Esercizio 18: Dati gli insiemi: 
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1. Dire, motivando le risposte, se BA    e   .BC     

2. Determinare  BA    e   .CB  

3. Determinare BA    e   .CA  

 

 


